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HNmsa: TatbsaHa BacunbeBHa
Bospact: 20
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas TaThsiHa BacunbeBHa! YT0OR BHISICHUTL IPUYUHY Balllero HejoMoraHusi, ¥ MOATBEPOUTE
WY UCKJTIOUUTH YPOJIOTMYECKYI0 MaTOJIOTHI0, HE0OXOAUMO TIaTeIbHO 00CIeq0BaThCS: OO
aHanm3 MO4YM, aHanu3 Mouu 1o Heunnopenko, Y3U (modyek, MO4eBOTO My3kIPs), aHAIU3b KPOBU Ha
OuoxuMuI0 (KpeaTHHUH, MOUYEBHHA, OCTAaTOYHBIN a30T, 00IIuit 6e/10K, OMINPyOuH, TIII0K03a),
KOHCYJIbTallUs TeparneBTa. [locie 3TOro MoxkHO 0ojiee-MeHee OnpenenuThCs ¢ guario3om. C
yBaXKeHHUEM.



